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Dr. Robert Malone: Připravuje se 98 nových mRNA vakcín a co s

nimi má společného Rockefeller

Většině z vás jistě nemusím jednoho z vynálezců (ale nyní i největších

kritiků) mRNA vakcín představovat. Tentoktát nám přináší zajímavé

informace nejen o plánech na „nové vakcíny“ ve stylu mRNA, ale také

o tom, jakou mají spojitost s nechvalně známým klanem

Rockefellerů, kteří do značné míry přes své korporace ovládají svět…

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/dr-robert-malone-pripravuje-se-98-novych-mrna-vakcin-a-co-s-nimi-ma-spolecneho-rockefeller/


2/5

Vakcinační kampaň mRNA se stala obrovským úspěchem společností

Pfizer, Moderna a BioNTech, jejichž tržby a zisky explodovaly. Není

divu, že se tento vzorec má používat i u jiných nemocí. Až do roku

2020 všechny pokusy o zavedení terapií mRNA selhaly kvůli vážným

vedlejším účinkům a pochybné účinnosti. Covidová

pandemie přinesla průlom.

Dr Robert Malone uvádí , že jednoduché prohledání vládní webové

stránky pro podávání zpráv o klinických studiích – ClinicalTrials.gov

– odhaluje velké množství nových studií, které byly zahájeny nebo se

připravují. Prosté hledání termínu „ mRNA vakcína “ odhalilo 98

klinických studií, které ještě nezačaly a v současné době probíhá

jejich nábor.

O jaké klinické studie se tedy jedná? Vládní webová stránka poskytuje seznam 81
klinických studií  vakcín mRNA, pro které v současné době nabírají účastníky ( odkaz zde ).

To zahrnuje klinické studie pro Covid-19, chřipku (samotnou a v kombinaci s mRNA
vakcínami Covid-19), HIV, leukémii, RSV pneumokoky, EBV, HPV, CMV, Zika,
metapneumovirus a lidskou parainfluenzu. Tyto klinické studie zahrnují také studie
bezpečnosti u zranitelných skupin obyvatelstva a dětí.

Protože tyto klinické studie již začaly, znamená to, že již prošly

preklinickými testy. Malone se domnívá, že protože k náboru

pacientů mohlo dojít tak rychle, mnoho „normálních“ požadavků na

preklinické testování vakcíny nebo produktu genové terapie bylo

vynecháno.

To znamená, že pravděpodobné problémy s pseudouridinem

způsobujícím imunosupresi, problémy s touto syntetickou mRNA,

která se v těle nesnadno odbourává, opět nebyly posouzeny. Pak jsou

tu problémy s distribucí lipidových nanočástic a problémy související

toxicitou, včetně reprodukční bezpečnosti a prostupu

hematoencefalickou bariérou.

Vzhledem k tomu, že z datového balíčku společnosti Pfizer víte, že

inherentní bezpečnostní problémy s těmito vakcínami byly zameteny

pod koberec v rámci nouzového nebo podmíněného schválení, a že

https://tkp.at/2022/08/16/98-neue-mrna-impfstoffe-in-vorbereitung-und-was-rockefeller-damit-zu-tun-hat/
https://rwmalonemd.substack.com/p/sounding-the-alarm-normalizing-the?utm_source=substack&utm_medium=email
https://clinicaltrials.gov/ct2/results?recrs=ab&cond=mrna+vaccine&term=&cntry=&state=&city=&dist=
https://clinicaltrials.gov/ct2/results?recrs=a&cond=mRNA+vaccine
https://tkp.at/2021/12/09/wesentliche-daten-fehlen-bei-bedingter-biontech-pfizer-zulassung-in-eu-alc/
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tyto problémy měly být varovným signálem v jiných klinických

studiích vakcín s mRNA, je těžké uvěřit, že by byl byť jediný z těchto

problémů vyřešen. Zejména proto, že mnoho zásadních problémů s

těmito vakcínami bylo objeveno teprve nedávno a počet nežádoucích

příhod a publikací zdůrazňujících nebezpečí stále roste.

Na webových stránkách UChealth today se píše: „ Klinické zkoušky

„zcela nových“ mRNA vakcín proti chřipce brzy začnou. Budou

fungovat lépe? “

Dále se tam píše:

“ Zcela nový typ vakcíny proti chřipce by mohl lépe chránit lidi před chřipkou a tento měsíc
začínají klinické zkoušky vakcín. „

Nové vakcíny proti chřipce jsou založeny na technologii mRNA, stejné metodě, jakou
používají k výrobě nejpopulárnějších a nejúspěšnějších amerických vakcín proti COVID-19
společností Pfizer a Moderna.

Testy podle všeho již začaly v americkém státě Colorado s 50 lidmi ve

věku 65 až 85 let .

A dále se říká:

“ V tuto chvíli Dr. Myron Levin, odborník na infekční choroby a vakcíny, zapsal starší
dospělé do prvního kola testování v kampusu Anschutz Medical University of Colorado…

V nadcházejících týdnech Levin také očekává nábor dobrovolníků pro další klinickou studii
související s mRNA vakcínami proti chřipce. Moderna vyvinula novou vakcínu, jejímž
cílem je poskytnout kombinovanou ochranu proti chřipce a COVID-19, včetně nejnovějších
variant COVID-19. …. 

Tyto vakcíny fungovaly proti COVID-19. Nyní se výrobci vakcín ptají, jaké další problémy
ve světě máme. Mohly by mRNA vakcíny pomoci předcházet chřipce, pásovému oparu,
RSV a dokonce i ebole? Potenciál bojovat s jakýmkoli daným patogenem je
nekonečný ,“ řekl Levin…“

Vakcíny jsou výhodnější než jiné drogy

Léčiva jsou obrovský byznys. Proto se bojuje se vším, co je dělá

nepotřebnými, jako jsou vitamíny, hormony, mikroživiny a zdravé

potraviny. Ale podstatou věci je, že nejprve potřebujete nemocné lidi,

https://www.uchealth.org/today/new-mrna-flu-vaccine-testing-launching-now/
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kterým lze prodávat léky nebo jim implantovat stenty a

kardiostimulátory místo toho, abyste jim dodávali draslík, hořčík a

vitamíny.

Proto jsou vakcíny skvělý obchodní nápad, protože je můžete prodat

zdravým lidem. Podle nejnovějšího obchodního modelu jsou jako

distributoři využíváni politici a státní byrokracie, takže stačí předložit

jednu fakturu a zbytek práce včetně vybírání plateb od daňových

poplatníků přenechat státu.

A je tu ještě jedna výhoda: Protože stejně musíte kontrolovat, zda

jsou všichni očkovaní, potřebujete očkovací průkaz, který se také

stejně dobře hodí k tomu, abyste mohli všechny pečlivě kontrolovat a

kontrolovat. Jak vysvětlil Karl Lauterbach, německý ministr

zdravotnictví: „ Pokud je aplikace pro varování Covid červená, pak

nesmíte nikam chodit .“ A čínský Si Ťin-pching dodává: „ …a od

banky také nedostanete žádné další peníze.“ K tomu slouží systém

sociálních kreditů.

V článku nazvaném „Toxikologie vs virologie: Rockefellerův institut a

kriminální podvod s obrnou“ líčí strategický konzultant rizik,

ekonom a autor bestsellerů William F. Engdahl, jak Rockefellerova

nadace přidala farmaceutický byznys ke svému ropnému byznysu.

http://www.williamengdahl.com/englishNEO12July2022.php
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Před více než stoletím se nejbohatší muž světa, ropný baron John D. Rockefeller, a jeho
okruh poradců rozhodli kompletně reorganizovat praxi medicíny ve Spojených státech a ve
zbytku světa. Rockefellerův institut a odborníci jako Simon Flexner byli doslova
zodpovědní za vynalezení kolosálního lékařského podvodu, který zahrnoval tvrzení, že
neviditelný, nakažlivý agent, virus dětské obrny, způsobuje akutní paralýzu a dokonce smrt
mladých lidí.

Politicky potlačili snahy spojit nemoc s otravou toxickými látkami, ať už otravou z DDT
nebo pesticidů obsahujících arsen nebo dokonce otravou kontaminovanými vakcínami.
Jejich kriminální projekt zahrnoval úzkou spolupráci s vedením AMA a získání kontroly
nad vznikajícím drogovým průmyslem a lékařským vzděláním. Stejná Rockefellerova
skupina financovala ve 30. letech nacistickou eugeniku v institutech císaře Viléma v
Německu a Americké eugenické společnosti. V 70. letech 20. století financovali vývoj
patentovaných GMO semen vyvinutých společnostmi Rockefeller pro chemické pesticidy –
Monsanto, DuPont a Dow.

Dnes tuto kontrolu nad veřejným zdravím a medicínsko-průmyslovým komplexem
vykonává chráněnec Davida Rockefellera a obhájce eugeniky Bill Gates, který se prohlásil
carem WHO a světových vakcín. Dr Tony Fauci, šéf NIAID, diktuje očkovací povinnost bez
důkazů. Podvod, který stál za skandálem s virem obrny po druhé světové válce, byl dnes
zdokonalen pomocí počítačového modelování a dalších triků k šíření jednoho údajně
smrtícího viru za druhým, od Covid19 přes opičí neštovice až po HIV. 

Stejně jako v případě dětské obrny nebyl žádný z těchto virů vědecky izolován a nebylo
prokázáno, že způsobuje uváděná onemocnění. Žádný! Stejná Rockefellerova nadace,
osvobozená od daní, která se dnes vydává za filantropickou charitu, je v centru globální
lékařské tyranie  Covid19 a eugenické agendy Světového ekonomického fóra Great Reset.
Jejich model viru poliomyelitidy jim pomohl vytvořit tuto dystopickou lékařskou tyranii.
Říkají nám: „Důvěřujte vědě“.

V dobře pochopených zájmech korporátní, mediální, digitální a

finanční buržoazie, vojensko-průmyslového a medicínsko-

průmyslového komplexu se již tak lukrativní farmaceutický byznys

zřejmě brzy rozšíří o povinné pravidelné mRNA očkování proti

nejrůznějším skutečným či domnělým nemocem…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 18 Průměrně: 5]

 

 


